ABTtop: 3anHynnuHa B.B.
MKOY COLU ¢ YUOI1 n.boropoackoe Kuposckou
obnactu




B npupoae cymecTByerT MHOIO rOPHYHX
BelEeCTB, KOTOPbIE IIPU CTOPAHUHU BbIAEJIAIOT
TEIJIO0

Buaobl TONNUBa




IIpM COKUTaHMM TOIJIMBA ATOMbI COCIMHAIOTCH
B MOJIEKYJIbl, H IPOMCXOAUT BbIJE/JICHUE
IHEPrUuu

anepon Kucnopopg

aHeprus

-
\Bu.uennercg / -

Yrnekucnein ras

CO;




YineabHas TemioTa cropanns TomJinBa — (pu3nUecKasn
BEJIMYMHA, MIOKA3bIBAKOIIANA, KAKOE KOJUYECTBO TEIJI0ThI
BbIJI€JISIETCHA MMPHU MOJTHOM CTOPAHUHU TOIJIMBA Maccou 1 Kr

BewecTtBO YaenbHasa Tennota cropaHus
TonnuBa, MIx/kr

[poBa cyxue

Cnimpt

Yronb KaMeHHbIN

[MpupoaHbIn ras

BeH3uH

Bopnopon

[Mopox

KepocuH

[ln3enbHOe TONNMBO




YoenbHada TennoTta cropaHus

KonuyecTBO TENNOTHI,
Bblaerisiemoe npu
cropaHvu Tonnuaea:

Q=q-m

EanHvua
n3MepeHus

Q




3apava 1: Kakoe konuyecTBO TeNnnoThbl BbloensaeTcs
NpU cropaHun KameHHOro yrns maccoun 100 Kr?

ANaHo:

m = 100 kr
M/l

q=27 a
KT

Q—?

PeweHue:

JIxK
q = 27000000 —
KI

Q =qm
I

Q = 27000000 —- 100 kr =
KT

= 2700000000 Ax
= 2700 M/x

OtseTt: 2700 M/




3aaayva 2: Ha KaKkyo BbICOTY MOXHO NMOAHATL
flerkoBon aBTomMoousnb maccou 1 1, coBepLumB
paboTy, YNCNEHHO PaBHYIO 3HEpPrumn, Kotopas

Bblgenunach Npu cropaHuu 3 n 6eH3unHa. lMMnotHocTb

©eH3uHa 700 Kr/m3.
NaHo: PELLIEHME'

Mg =171 =1000Kr my = pg- V6—7OO— 0,003m3 = 2,1 kr

KT’ Tk
ps = 7007 Q = gm = 44000000 —— - 2,1 kr =

Vi =31 =0,003M3 — 92400000 [

— A 92400000 JIxx
gm 10-—- 1000 kr

= 9240 M = 9,24 KM

oTBeT: 9,24 Km




BblpaXeHue:
yaenbHas
Tensnora
cropaHus
TOonsuMBa paBHa
26 Mx/kr? Yto

3TO MOXEeT ObITb

cTapasicb
ObicTpee
HarpeTb BoAy B
YyauHuKe,
yBenn4uBaroT
nnams,
OTKpbIBasA KpaH

KaKOM cny
MOX>XHO NONy41Tb
oonbLuee
KONMIM4ecTBO
TennoTbl: Npu
CXKUraHnn nopoxa
Maccou 1 Kr unu
OeH3MHa TaKkom xe

CKonbko
3Heprum
Bblaensiercs
Nnpv NOJIHOM
cropaHum
cnupTa Maccou
1Kr?




3agayva 5.9: Kakoe konnyecTBO TeNSOTbI BblAENUTCA
NMpu" NOSIHOM CropaHuu cnupTa maccou 300 r?

AaHo: PeweHue:

m = 300r = 0,3 Kr JIx
M /Ix qg = 26000000 —
q= 26 KT

r Q= qm

K
Q-7 Q = zsooooooi—r- 0,3 Kr =

= 7800000 [Ix = 7,8 M/Ix

Orsert: /7,8 MK




3apayva 5.11: lNMpy nonHOM cropaHnyn HEKOTOPOro
TonnuBa maccou 600 r BblaernsieTcsi Korim4ecTBO
Tennotbl 16,2 Mx. KakoBa yaenbHas Tensnorta
cropaHusa TonnumBa? Kakoe 3To MOXeT ObITb

TONJINBO?
NaHo:

m = 600r = 0,6 kr Q:qm—)ngz
Q = 16,2 M/Ixx = m
= 16200000 /Ix

PeweHue:

16200000 /I>x i
= = 27000000 —
0,6 Kr KT

M/

—7 =27
1 KI'

OtBeT: 27 MK/Kr
(KameHHbIN yronb)




3apaya 5.13: CKonbKo 3Hepruv BbiaenuTca npu
NOJsIHOM CropaHum 2,5 n KepocuHa?

AaHo: PeweHue:

V = 2,51 = 0,0025M3 I

M /T q = 46000000 —

q = 4.6 KT
m = pV —

KT

= 800—;-0,0025m% = 2 kr
M

Q =qm

JIx
Q = 46000000;- 2 Kl =

= 92000000 Jx = 92 M/Ix

Otset: 92 MK




3apava 5.21: Kakon o6 beM Boabl MOXKHO HarpeTb oT 20°C o
TemMnepaTtypbl KUMEeHUS 3a cHeT Tenna, NoNny4YeHHOoro npwu
cXuraHum 0,5 N KepocuHa?

[laHo: PeweHue:

V, = 0,51 = 0,0005M* q = 46000000""

KT
m, = pV.=800—"-0,0005m3 = 0,4 kr
V3

Q = qm,
il

XK
Q= 460000005- 0,4 xr =

= 18400000 [
Q

Me = g - At
184000001k
m = ok ~ 55 kr
4200 == (100°C — 20°C)
KT * °C

V,=55n

OTtBeT: 55 n




